TCOPCTI/I‘IGCKa}I qacCTb

Chopmynupyiite noHsTHE IPOOH.

[IpeacTaBieHre HaTypaIbHOTO YKCIIA B BUIE APOOH.

CdopmynmupyiiTe MOHATHE CMEIIAHHON APOOH.

CdopmynupyiiTe NOHATHE HEPABUILHON APOOH.

ChopmynupyiiTe MpaBUIO YMHOKEHHUSI OOBIKHOBEHHBIX IPOOEH.

ChopmynupyiiTe npaBuIO0 yMHOKEHHS HATYpaIbHOTO YHCIIa Ha IPOOE.
CdopmynupyiiTe npaBuiIo YMHOXKEHHUSI CMEIIAHHOTO YKCIIa Ha APOOb.
CdopmynmupyiiTe MOHATHE B3aUMHO OOPaTHBIX APOOCH.

. ChopmynupyiTe npaBuiIo JeeHHs] OOBIKHOBEHHBIX JPOOEH.

10 ChopmynupyiiTe mpaBUiIo ACICHUS HATYpPaJIbHOTO YKCia Ha OOBIKHOBEHHYIO JIPOOb.
11.CpopmynupyiiTe npaBuiIo AelIeHUs OOBIKHOBEHHOM JpOOU HA HATYpaIbHOE YHUCIIO.
12.ChopmynupyiiTe mpaBuiio ACICHUS CMEIIaHHbBIX YUCE.
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7. Vcnonw3ys pacnpeaenuTeNbHbIA 3aKOH YMHOXKEHHS, BBIYUCIUTE: 2-—-1-——-1-—.=
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8. YHpOCTI/ITe BBIPAKCHUEC U HAUANTE €0 3HAYCHUC IIPU a = g .
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9. CkoJBbKO 4acOB MPOIOKAIOTCS TPU YPOKa, €CIU OJIUH YPOK JITUTCS n 4? Beipaszure

OTBCT B MUHYTax.

1
10.KoBep umeet ¢popMy NpsSMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 3 M U 2Z M. Beraucnure ero

momanab U IICpUMETp.

2
11.B ogHOM siIuKe 2g KT OPEXOB, a B IpyroM B 3 paza 6osbie. CKOJIBKO OPEXOB B IBYX
SIUKax?

12.TToxox mpoAomKancs 2% cyTOK. CKOJIBKO 3TO 4acoB?
13.3a 1% g noe3n mpoies 100 kM. 3a kakoe Bpemst oH npoiiaet 180 km?
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14.01pe30k JIuHOM 45 M pa3pes3aiu Ha TpU paBHbIE yacTH. KakoBa jyinHa OTHOU

qactu?
15.BepeBky nnuHoi 15 M Hazio pa3pe3aTrh Ha J1Ba KyCKa Tak, YTOObI OJJUH U3 HUX
oKazaJics B 3 pasza 6osbiie 1pyroro. CKoJbKO METPOB BEPEBKU B OOJIbIIEM KYCKE?

16.0mpenenure 00BEM MPSMOYTOJILHOTO MapajuleNienuIena, HCIoab3ys (QopMyiry

V =abc, eciu azllM,bZEM, c=22 M.
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17.Typuct men % yaca co CKOPOCTbIO 4% KM/4 U % gyaca cO CKOPOCTBIO 43 xm/u. Kaxoe

PAcCTOSIHUE OH ITPOILLIEN 32 3TO BpeMs?
18.Pacnionokute B MOPSAKE BO3pACTAHUS YHCTIA!

) v o

19.Pemmre ypaBHEHUeE:
a) (x—21j27§=1 6) (E‘;ﬂ—xjigzE B)E-[x—ljzli
8 6 5 13 20 4
1 .1

15-x)- 7= =1>=
r) (5-x)- 72 =12



